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 Rybník Vidlák od skalky

Chtěli bychom mít naši vesnici čistou a pěknou

Poslední dva roky byly v naší obci dost hektické, současně probíhaly dvě investiční akce Oprava a odbahnění rybníka Návesní a Kanalizace a ČOV Předín-Opatov,  vlastně ještě akce další a to Rekonstrukce silnice I/23 ( akce ŘSD Jihlava ). V současnosti se vše vrací do zaběhnutých kolejí, jsou odstraňovány vady a nedodělky na kanalizaci, dochází k napojování budov v majetku obce na splaškovou kanalizaci a také  řada nemovitostí našich občanů je na tuto kanalizaci již napojena. Došlo k rekonstrukci některých obecních vozovek a zbývající je třeba v nejbližší době také rekonstruovat, snad nejtíživější je situace na cestě k družstvu a také na Podsadech a ve Vejvoze. Obec se bude snažit také jednat s krajským úřadem o rekonstrukci vozovek, které vedou naší obcí a jsou v jejich majetku.

K celkovému vylepšení vzhledu obce by jistě také přispěla úprava veřejných prostranství. Začali jsme s úpravou prostranství za školou „na Vůbcích“, trápí nás ale také nepěkné prostředí kolem kostela, pod kaštany, před prodejnou FLOP  a skládkování nejrůznějších materiálů na obecních pozemcích ( vraky aut, dřevo,...).

Z tohoto důvodu se obracíme na občany, kteří na obecních pozemcích takovýto materiál skládkují, aby ho z těchto míst odstranili. Rada obce v podzimních měsících zmapuje stav skládkování nejrůznějšího materiálu  na obecních pozemcích a dále bude postupovat podle obecně závazné vyhlášky , která tuto problematiku řeší. 
Snad každý by chtěl bydlet ve vesnici, která je pěkně upravená.

Našim cílem je zlepšit vzhled naší obce.

                                                                                                     Rada obce Předín

Informace z Obecního úřadu Předín

nejdůležitější body programu zastupitelstva obce za období duben – září 2007

26.4.2007

Zastupitelstvo obce :

vzalo na vědomí :

     -   Prezentaci firmy KV VENTI – větrné elektrárny

schválilo :

     - Zprávu o přezkoumání hospodaření obce za r. 2006 včetně závěrečného účtu bez výhrad

     - Zprávu o přezkoumání hospodaření DSO Předín-Opatov včetně závěrečného účtu bez výhrad

     - Rozdělení hospodářského výsledku Základní školy a Mateřské školy Předín ve výši 68 131,92Kč formou převodu do rezervního fondu ZŠ a MŠ Předín

     - Smlouvu o připojení k distribuční soustavě č. 700010482000010 mezi obcí Předín a E.ON Česká republika,a.s – Zřízení nového odběrného místa

    - Smlouvu o dílo č. 906149J/2007/JI „ Obec Předín – oprava a realizace chodníku „ mezi obcí Předín  a firmou Swietelsky, stavební, s.r.o  

31.7.2007

Zastupitelstvo obce :

vzalo na vědomí :
    - Výsledky ankety Větrné elektrárny ze dne 25.5.2007, ve které byl vyjádřen souhlas občanů s jejich výstavbou    
schválilo :

    -  Smlouvu o dílo mezi obcí Předín a firmou B PLUS TV a.s., Požárnická 140, Klimkovice na dodávku a oživení rozhlasové techniky pro obec Předín

    -  Žádost Sokola Předín o finanční příspěvek na dopravu družstva žáků pro sezónu 2007 ve výši 7000,-Kč

     -  Kupní smlouvy na odkup pozemku pod ČS 1 mezi obcí Předín a Jaromírem Heraleckým, Střítež 125 a mezi obcí Předín a ing. Zdeňkem Peckou, Vysoké Popovice 22

    -  Směnnou smlouvu mezi obcí Předín a Miroslavem Dalajkou a Vladislavou Dalajkovou, Předín 173

   -    Úpravy rozpočtu obce Předín na rok 2007

   -    Vnitřní směrnici o poskytování cestovních náhrad

   -  Kupní smlouvu mezi obcí Předín a Ladislavem Kašpárkem na prodej zrcadla do promítačky 

rozhodlo  :  

    -    oslovit odborníka a požádat o posouzení stavu starých vzrostlých stromů v obci 
revokuje  :

     - usnesení ZO ze dne 21.3.2006 ( 23-06-02 ), usnesení 11 b a stanovuje cenu stavebních míst na Oboře na 100,-Kč/m2
Větrné elektrárny a naše obec

První větrné elektrárny v kraji Vysočina již stojí a to nedaleko naší obce v Pavlově. Jejich vrtule vidíme, když přijíždíme od Třebíče k naší obci, zahlédneme je i od obecní bytovky, od cesty k hájovně. Zajímá nás zda se točí a možná se divíme, že nefouká a ony se přece točí. Je to přece jenom v dálce, ale co kdyby je postavili za naší obcí a téměř u všech okolních obcí ?

Mají stát i u nás ?

Společnost KV VENTI, s.r.o. zabývající se přípravou výstavby větrných elektráren se obrátila na jaře tohoto roku  na zastupitele naší obce se záměrem vybudovat větrné elektrárny na území našeho katastru s tím, že uvažují o výstavbě několika věží  společně i na katastrech sousedních obcí. Kolik věží a kde by stály v našem katastru se v tuto chvíli neví, jedná se zatím o pouhý záměr. Kromě technických podmínek, které omezují možnost výstavby, v našem případě především letecký koridor, stěžejní podmínkou je souhlas zastupitelstva obce. Zastupitelé se s investičním záměrem seznámili a dohodli se, že budou respektovat většinový názor občanů obce.
18.5.07 se v sále kulturního domu uskutečnila veřejná schůze za účelem informování občanů o záměru vybudovat větrné elektrárny v katastru naší obce. Občané měli možnost vyjádřit se anketním lístkem, zda se má zastupitelstvo obce touto otázkou zabývat či nikoli.

Výsledky ankety :

	ANKETA VĚTRNÉ ELEKTRÁRNY

	Rozdáno
	547
	100%

	Vráceno
	197                                           
	

	Odpověď ANO
	80+350*=430
	78,6%

	Odpověď NE
	116
	21,2%

	Odpověď NEVÍM
	1
	0,2%


*vrácené+neodevzdané,považované za souhlasné ( uvedeno v anketě )
Větrné elektrárny kromě nezanedbatelného finančního přínosu obci a majitelům pozemků, na kterých by věže stály mají i své proti a to je především v naší oblasti velké narušení krajinného rázu. Stavby větrných elektráren podporuje EU, která do této oblasti směřuje dotace a požaduje od našeho státu, aby do roku 2010 vyráběla 10 % elektrické energie z alternativních zdrojů.
Následně začali naši obec oslovovat další zájemci o výstavbu větrných elektráren v katastru naší obce – ČEZ Obnovitelné zdroje, s.r.o a firma AFE s.r.o. Z důvodu posílení pozice obce při jednání s těmito firmami jsme se dohodli s okolními obcemi ( Štěměchy, Chlístov, Rokytnice nad Rokytnou, Lesná, Sedlatice...), že budeme při projednávání postupovat společně.

Na poslední schůzce zástupců těchto obcí v září tohoto roku proběhlo hodnotící řízení nabídek firmy KV VENTI, s.r.o a firmy AFE s.r.o. Společnost ČEZ Obnovitelné zdroje , s.r.o od nabídky odstoupila. 

Posuzovaly se tyto aspekty :

· výše finanční odměny

· platební podmínky

· stanovení max. počtu věží na katastr

· záruky na výstavbu nových strojů splňujících EIA

· záruky na likvidaci věží po skončení životnosti

· informace o jednání ve věci letového koridoru 

· nabídka spolupráce obcím při výstavbě vlastní větrné elektrárny

S nejvýhodnější nabídkou přišla firma KV VENTI a teď je na zastupitelstvu obce, zda s touto firmou podepíše Smlouvu o spolupráci.

                                                                                             Pospíšilová Miluše

Letem obecním světem
· O velikonocích sehráli naši ochotníci divadelní představení Dalskabáty hříšná ves. V sobotu 7.dubna byl sál kulturního domu úplně plný a také v neděli přišel rekordní počet diváků, celkem jich představení zhlédlo 450. K pěknému zážitku z představení přispěly dobré výkony herců, pěkná výprava a proložení jednotlivých dějství odpovídající hudbou. Laťka je vysoko a my se těšíme čím nás pobaví příště.

                                               foto č.1
· 30.dubna jsme se sešli opět pod hrází rybníka Strhanky na stavění máje. Předseda májového výboru František Vrbka mohl být spokojený, počasí přálo, máju, která byla nějakým záškodníkem poškozena se podařilo postavit a po zapálení ohně nás dokonce navštívily čarodějnice. U ohně se besedovalo a zpívalo až dlouho do noci.

                                              foto č.2
· Svaz českých turistů z Třebíče pořádal 1.května v okolí naší obce turistický pochod pod názvem Studánky a pověsti. Na jeho trase jste mohli uvidět studánku Hraběcí a poslechnou si pověst, která se k tomuto místu váže, studánku u sv. Anny v Opatově a pověst O lipách u Opatova, potom jsme směřovali přes Hutě a Zlatomlýn do kněžických lesů, kde se nám bohužel nepodařilo najít studánku Římskou. Z hájenek Na kříži jsme se začali pomalu vracet k přes Kobylí hlavu, pod kterou se nachází studánka Zlodějka, okolo studánek Tři pramínky a hájenky na Hadí hoře do Předína. Kdo vydržel celou trasu dlouhou asi 27 km dostalo se mu odměny v podobě kávy a něčeho dobrého na zakousnutí v kulturáku. Celkem se pochodu zúčastnilo 40 turistů, škoda že z Předína jenom 4.

· V jarních měsících dokončili předínští hasiči výstavbu nové hasičské dráhy nad fotbalovým hřištěm – plocha byla urovnána, odvodněna, oseta trávou, byla vydlážděna plocha pro hasičskou techniku, zavedena voda a elektřina. A tak nic hasičům nebránilo uspořádat zde 26.května okrskovou hasičskou soutěž spojenou s oslavami 110. výročí předínských hasičů. K vidění byla stará hasičská technika, bylo připraveno vystoupení hasičů profesionálů. Škoda jen, že počasí nepřálo, program byl přerušen bouřkou s velkým lijákem, Kdo se vrátil, mohl se pobavit a zatancovat při hudbě, která hrála až do rána.
                                                     foto č.3
· Firma Swietelsky provedla v naší obci práce související s rekonstrukcí silnice I/23. V prví etapě šlo o osazení chodníkových obrubníků a přídlažbu  v ceně 391 599,40 Kč, ve druhé etapě o dostavbu chodníku od budovy základní školy po konec obce směrem ke Štěměchám v ceně 379 271,70 Kč.

· 23.6. se na fotbalovém hřišti konal Předín CUP, při této příležitosti byla otevřena nová hospoda.
· Obec začíná řešit potíže s přestárlými stromy v obci ( převážně kolem kostela ), protože se  množí stížnosti občanů na jejich neutěšený stav. Tyto stromy budou prohlédnuty odborníkem, bude posouzen jejich stav a obec rozhodne o dalším postupu.

· V letošním roce probíhá celková rekonstrukce elektrického vedení po naší obci firmou E.ON. Tyto práce přinesly řadu omezení dodávky elektrického proudu převážně o prázdninách, ale dojde k posílení elektrického vedení po naší obci a rekonstrukci přípojek k jednotlivým nemovitostem. K přerušení dodávek elektrické energie dojde ještě ve dnech 8. – 11. října v době od 8,00 do 15,00 hod v části obce od městečka směrem na Opatov, Podsada, k družstvu, ke hřbitovu.
15. a 17. října v době od 8,00 do 15,00 hod v části obce Předín napojené z TS U hřbitova.
      16. října od 8,00 do 15,00 hod  v části obce Předín napojené z TS U Jednoty.
· V těchto dnech začne  rekonstrukce místního rozhlasu v celé naší obci i na Horách. Stávající rozhlas bude nahrazen bezdrátovým, všichni obyvatelé budou zprávy dobře slyšet a dojde tak ke zlepšení informovanosti občanů. Obec na tuto rekonstrukci dostala dotaci z POV ve výši 119 000,-Kč, rekonstrukci provede firma B PLUS TV, Klimkovice a celková cena přesáhne částku 400 000,-Kč.
· Za peníze, které obdrželo Sdružení rodičů při mateřské škole z výtěžku masopustu byly pro děti zakoupeny nové houpačky na zahradu mateřské školy. S jejich zabudováním pomohli rodiče dětí a OÚ. Díky !

                                               foto č.4
· Loučení s prázdninami pořádal Sokol Předín ve spolupráci s obcí místo tradičního dne dětí na fotbalovém hřišti. Program byl pestrý – v sobotu 25. srpna v ranních hodinách začal rybářskými závody mladých rybářů na Strhance. Vítězem této soutěže se stal Kája Sochna z Předína. Na 14 hodinu byla připravena Pohádková cesta pro nejmenší děti a jejich rodiče, které se zúčastnila necelá stovka dětí. Program pokračoval fotbalovým zápasem mužstev Třebíč proti starším pánům u příležitosti 75 let předínského fotbalu. K tanci a poslechu hrála country kapela Volné sdružení country hudebníků, občerstvení zajišťoval Sokol Předín a dobré klobásky pan Mikunda. Na nedělním odpoledni se představil náš rodák Leoš Novák s pohádkou Kocour v botách, který potom neúnavně  a bez finanční náhrady bavil děti při různých soutěžích a na diskotéce až do pozdního odpoledne. Odměny pro děti byly zakoupeny z výtěžku „kácení máje“. Velký úspěch měla  velká trampolína, kterou pro děti na tuto akci zapůjčil Zdeněk Kreuz.

                                              foto č.5                                                                                                      

      V podvečer se ještě konalo fotbalové utkání Sokola Předín-Blatnice B. 

· Veřejného prostranství za školou prochází rekonstrukcí – došlo k  výměně potrubí bezejmenného toku přitékajícího od družstva  a tím ke zkapacitnění jeho průtoku, věříme, že toto opatření zabrání valící se vodě z těchto míst  při větších lijácích až na hlavní silnici. Byla zrušena stará požární nádrž, která již nesloužila svému účelu a provedeny terénní úpravy.  Práce zde budou  ještě pokračovat, dojde k výsadbě stromů a keřů, v příštích letech by bylo možno toto upravené prostranství využívat například jako plochu pro pouťové atrakce, bylo by zde možné vybudovat hřiště pro děti, popřípadě odstavnou plochu.
· Probíhají dokončovací práce na investiční akci „kanalizace“, dochází k odstraňování vad a nedodělků, k napojovaní budov v majetku obce na kanalizaci.
· V sobotu 20. října dojde ke svozu nebezpečného odpadu  firmou ESKO–T. Při tomto svozu se budou od občanů vybírat tyto druhy odpadů: akumulátory, znečištěné obaly od barev, olejů, chemikálií, zářivky, výbojky, televizory, rádia ( v nedemontovaném stavu ), osobní pneu ( bez disků ), ledničky.
Hory  7,30 – 7,40 na návsi
Předín 7,45 – 8,15 u kostela

JÓGA – bližší informace na tel. 737 928 227 - p. Vaňkátová. 

Cvičit se začne od října v tělocvičně ZŠ Předín pod vedením pana Robiče.

Co nás čeká 

· 17.11.07 setkání s důchodci tentokrát ve Štěměchách
· vánoční strom

· 30.12.07 předsilvestrovský výstup na Mařenku

· 31.12.07 silvestrovská diskotéka+ohňostroj +novoroční přípitek

· 26.1.08 Hasičský ples – Proměny

· 16.2.08 Školní ples – NATUTY

· 8.3.08 ples Slavie Chlístov

· 12.4.08 zábava NATUTY+BAGR

Zajímavá místa v našem okolí
Přírodní rezervace Opatovské zákopy

Jedná se o dvě samostatné luční enklávy o rozloze 15,42 ha v lesním komplexu V zákopech, k katastru obce Opatov, 1,7 km jihozápadně od Předína. Louky leží v nadmořské výšce 630-660 m a je to jeden z posledních existujících komplexů pravidelně kosených zrašelinělých luk v regionu, v současnosti je krajinářsky a esteticky hodnotným územím s ohroženými druhy rostlin.

V minulosti byl celý komplex prameništních luk kosen, pravděpodobně po etapách. Nejdříve se sklízely sušší části na seno, později části vlhčí, odkud byla pokosená biomasa vynášena na sušší místa, aby lépe uschla. Méně kvalitní seno bylo občas využíváno jako stelivo. V posledních desetiletích byla rezervace dlouhodobě ponechána ladem. V současné době je větší část luk pravidelně každoročně kosena a biomasa je z plochy odstraňována. Průběžně je redukován nálet borovice a smrku. Cílem zásahů je obnovení hospodaření na extenzivních lučních enklávách se zachováním vodního režimu na lokalitě.

Co se děje v základní škole
Letošní školní rok je v naší škole ve znamení velkých změn. Tou nejzásadnější je to, že žáci 1. a 6. třídy se začali učit podle školního vzdělávacího programu „ Základní škola Předín“. Vytvořit tento dokument nám ukládá zákon č.561/2004 Sb. a termín 1.9. 2007 byl pro nás závazný. Na 300 stranách jsou zde uvedeny učební osnovy pro 1. i 2. stupeň, dále charakteristika školy a školního vzdělávacího programu, hodnocení žáků , autoevaluace školy a další informace. Na vytvoření tohoto programu se podíleli všichni učitelé.

Od 1.9.2007  pracuje tedy škola podle dvou učebních programů: pro 1. a 6. třídu je to 

„ Základní škola Předín“, pro ostatní třídy zůstává vzdělávací program „ Základní škola“ , č.j.16847/92-2.

Další novinkou jsou naše webové stránky, kde na adrese www.zspredin.ic.cz  najdete celý náš vzdělávací program a nejrůznější informace o škole, které budou průběžně doplňovány a aktualizovány. Stránky vytvořil náš nový kolega ing. Jan Tesař.

A to už jsme se dostali k personálním změnám, které jsou rovněž  nemalé , zvláště na druhém stupni. Po mateřské dovolené se vrátila paní učitelka Martina Chaloupková z Rokytnice, bude učit hlavně angličtinu, dále občanskou, rodinnou a výtvarnou výchovu. Rovněž po mateřské se vrátila paní učitelka Dagmar Suchá z Předína, její předměty jsou zeměpis, matematika, tělocvik a fyzika. Paní Vanda Vyhnálková  pro změnu na mateřskou odešla , za ni nastoupil ing. Jan Tesař z  Lukova  u Moravských Budějovic, učí matematiku, fyziku, informatiku a tělocvik.

K 1.9.2007 má ZŠ  Předín 131 žáků v sedmi třídách. Všichni  učitelé mají VŠ vzdělání a splňují požadavky odborné a  pedagogické způsobilosti.

Škola se v několika příštích letech bude muset vypořádat s problémem nevyváženosti počtu žáků na  1. a 2. stupni. Ve školním roce 2007/2008 je v sedmé třídě pouze 12 žáků, v šesté dokonce 10 !!!   Na prvním stupni naopak spojený čtvrtý a pátý ročník dosáhl rovné třicítky, ve spojeném  prvním a druhém ročníku je žáků 25. Tuto situaci řešíme dělením hlavních předmětů v těchto početných třídách. Celkový počet žáků bohužel neumožňuje, aby vzniklo na 1. stupni více tříd.


Nabídka mimoškolní činnosti : angličtina 
    1.  a  2. ročník, paní Prokešová







           
    7. až 9. ročník, paní Chaloupková





            sportovní hry         3. až 5. ročník, paní Vyhnálková L.





            košíková                6. až 9. ročník, pan Tesař





            sborový zpěv         2. až 9.ročník, paní Vídenská





            internet                  3. až 5. ročník, paní Kučerová








    6. až 9. ročník, pan Tesař 

Ve škole též  působí hudební škola YAMAHA , do níž je přihlášeno  18 žáků.

Třídy, žáci, učitelé

1.třída ( 1.+2. roč.)
    25 žáků( 15+10)
tř.uč.Mgr.Pavla Vídenská z Předína

2.třída ( 3.roč.)
                 15 žáků

tř.uč.Mgr.Bronislava Chromá z Chlístova

3.třída (4.+5.roč.)
    30 žáků (14+16)
tř.uč.Mgr. Libuše Vyhnálková z Předína

6.třída 


    10 žáků

tř.uč.Mgr.Martina Chaloupková z Rokytnice/n.R.

7.třída

                 12 žáků

tř.uč.Mgr.Stanislav Augustin ze Štěměch

8.třída

                 19 žáků

tř.uč.Mgr.Pavlína Adámková(Viková) z Třebíče

9.třída


     20 žáků         
tř.uč.Ing. Jan Tesař z Lukova u Mor.Budějovic

Další učitelé : 
Mgr.Dagmar Suchá z Předína,Mgr.Simona Prokešová z Třebíče

Vychovatelka  ŠD: Jana Augustinová z Předína

Asistent pedagoga:  Simona Špačková ze Štěměch                      

 Mgr.Ivana Suchnová 
          ředitelka  ZŠ a MŠ Předín

a co se  ve škole mateřské...
· Mezi akce, které přinesly dětem radost v minulém školním roce jistě patřil Čarodějnický karneval ( 29.4. ). Vlastně celé jaro jsme strávili v duchu „čarodějnic“. Čarodějnice jsme vyráběli, malovali, hráli si na tě, trochu jsme se strašili. S čarodějnickým pásmem jsme vystoupili na Školní akademii a vše, co jsme se naučili jsme využili na Čarodějnickém karnevalu, kde program zajišťovalo divadélko MRAK z Havlíčkova Brodu.

                                           foto č.6
· Máme prima rodiče  - to nás napadne, když některý nabídne pomoc. Dostali jsme nabídku využít zázemí chaty u Vidláku, rodiče pomohli s dovezením všeho potřebného na místo, připravili táborák. Za pomoci žáků ze školy jsme připravili Cestu lesních zážitků ( 1.6. ). Na jednotlivých stanovištích děti pozorovaly krajinu a určovaly, co všechno vidí, měly si zapamatovat věci, které střežil lesní muž, poznávaly, co do lesa nepatří, procházely nerovným terénem, házely šiškami na cíl, zdobily les přírodninami. V cíli je čekala odměna v podobě buřtu, chleba, zonky, vojenské čepice a hlavně vyřádění na lanové dráze nad potokem.

                                           foto č.7
· Jak dostat tatínky do školky, to nám často vrtá hlavou. Někteří nám brigádnicky pomáhají s vylepšováním školní zahrady, ale jak je nalákat na nějakou aktivitu s dětmi? Pojedeme na kolech na Mařenku ( 12.6. ). Počasí nám nepřálo, celou cestu nás strašila bouřka, přišlo i na pláštěnky, ale pár tatínků s dětmi na vrcholek hory přece jen dorazilo.

                                           foto č.8
· Na závěr školního roku jsme na vyzdobené zahradě přivítali děti a jejich rodiče na akci Loučení s předškoláky ( 30.6. ). Program nám zajišťoval pan Hruška z Brna, který v první části za aktivní účasti dětí sehrál netradičně pohádku O Červené Karkulce. Pak následoval slavnostní pochod, nástup a pasování předškoláků. Závěr patřil diskotéce s balónky a bublinkami.
                                          foto č.9
                                                                                                       Pospíšilová Miluše

Kino

Na letošní rok byla do tuzemských kin ohlášena řada atraktivních a většinou i dlouho a netrpělivě očekávaných filmů. Kromě volných pokračování několika úspěšných sérií (konkrétně třetích dílů Spider-mana, Pirátů z Karibiku, Shreka, Dannyho parťáků či Bourneho, čtvrté Smrtonosné pasti či pátého filmu o Harrym Potterovi) nebo celovečerních Simpsonů vzbuzovaly velká očekávání zvláště dva velké domácí snímky: Menzelova nákladná adaptace Hrabalova románu Obsluhoval jsem anglického krále a nová komedie Jana a Zdeňka Svěrákových Vratné lahve. V našem kině jsme letos zahájili provoz v neděli 1.dubna. Na tento termín se nám v předstihu podařilo získat právě zmíněného Anglického krále, tehdy navíc čerstvě oceněného čtyřmi Českými lvy - mj. také pro nejlepší český film loňského roku. Diváci si tento výjimečný film u nás navíc mohli vychutnat jen necelé tři měsíce po celostátní premiéře, čemuž odpovídala velmi dobrá návštěvnost. A po následném dohnání několika filmových „restů“ z loňského roku (Casino Royale, Kráska v nesnázích, Eragon, Rock podvraťáků, Auta, Spláchnutej) došlo a dochází i na další výše zmíněné snímky. 

Za zvláštní zmínku stojí skutečnost, že na začátku června se již podařilo na našich projektorech nainstalovat nové optické budiče pro snímání tzv. azurové zvukové stopy.  Tím v našem kině skončila přechodná éra, kdy jsme většinu nových zahraničních filmů nemohli v našem kině promítat buď vůbec anebo jen s nepříjemně šumícím a praskajícím zvukem. Těchto filmů bohužel během uplynulého roku v ostatních kinech stále přibývalo a letos by u nás bez této investice a technické inovace šuměly již všechny snímky zahraniční výroby! Nyní jsme však schopni kterýkoliv film, uvedený do českých kin, promítat v základní zvukové kvalitě. 

Díky tomu jsme letos již nebyli ve výběru zařazovaných filmů nijak omezeni a mohli jsme tak uvést prakticky všechny tituly, které se v tuzemských kinech zařadily k těm nejnavštěvovanějším. A které z nich měly největší ohlas právě u našich návštěvníků? Zde je pět nejspěšnějších titulů za období od dubna do srpna:


1.   Vratné lahve



114 diváků


2.   Obsluhoval jsem anglického krále
  
  97 diváků


3.   Piráti z Karibiku: Na konci světa
  
  94 diváků


4.   Kvaska




  81 diváků


5.   Spláchnutej



  69 diváků

Předpokládáme, že uvedeným pořadím do konce roku zamíchá ještě několik filmů z naší podzimní nabídky. 7.10. totiž uvedeme již pátý snímek o mladém kouzelnickém učni Harry Potter a Fénixův řád, 21.10. první celovečerní film se slavnou animovanou rodinkou Simpsonovi ve filmu, 4.10. nový díl akčního thrilleru s Brucem Willisem Smrtonosná past 4.0 a na závěr sezóny 18.11. to bude pokračování úspěšné kriminální komedie Dannyho parťáci 3, opět s hvězdným hereckým obsazením (G.Clooney, B.Pitt, M.Damon, Al Pacino, A.Garcia). 

Bližší informace o těchto i dalších plánovaných filmech uvádíme na našich plakátech. Kromě toho můžete program našeho kina nalézt vždy v pátečních Horáckých novinách, ve víkendové příloze MF Dnes, na internetových stránkách www.365dni.cz nebo www.programykin.cz a nově také na webových stránkách naší obce. Předpokládám, že z uvedené čtveřice si „svůj“ film dokážou vybrat nejen pravidelní návštěvníci, ale i ti, kteří si dobrý film už dlouho neužili na širokém plátně. Takže na shledanou v našem kině!










Karel Střecha

Co se dělo přes léto v SDH Předín

Jako každý rok byla naše letní činnost soustředěna především na požární sport. Zúčastnili jsme se zhruba třiceti soutěží nejen na našem okrese a z nich jsme si přivezli asi 25 pohárových umístění a nepočítaně cen. Před sezonou jsme si stanovili jasný cíl a to umístit se co nejlépe v seriálu dvanácti soutěží zařazených do Třebíčské okresní ligy v požárním útoku. . O vítězi se rozhodlo až na poslední soutěži, kterou uspořádali 16. září hasiči z Lipníka. 

V celkovém pořadí jsme skončili na třetí medailové příčce,  to je největší úspěch v naší dosavadní sportovní činnosti. 

V průběhu roku se nám podařilo zdárně dokončit školení a preventivní přípravu všech členů zásahové jednotky, která spadá do kategorie JPO III, která má v současné době 13 členů. V letošním roce absolvovali dva členové jednotky čtyřicetihodinový základní kurz strojníků v Jánských Koupelích. Ostatní členové pravidelně absolvují cyklická školení u HZS Kraje Vysočina a rozšiřují si tak svoje znalosti a dovednosti aby mohli být nápomocni nejen občanům naší obce. 

Dále se také podílíme na kulturním dění v naší obci. V poslední době jsme uspořádali dvě pouťové zábavy a to ve čtvrtek 27.10. s kapelou Hornet a v sobotu 29.10. hrála skupina Galenit.

 Více informací o dění v našem sboru nejdete na internetových stránkách www.sdhpredin.com
                                                                                                                SDH Předín

Fotoseriál  -  Loučení s prázdninami
foto 10

výherce rybářské soutěže Kája Sochna
foto 11

stanoviště - co v přírodě neděláme 
foto 12

vodník si hlídá svůj rybník – nepřibližujte se
foto 13

s velkým úspěchem se setkala trampolína
foto 14

jak ta pohádka o kocourovi jenom dopadne
foto 15

neúnavný Leoš při soutěžích a diskotéce
